@ x2y< 9ol 2

© A% x2t R LS %
© AA% 19 k2] A4 y
® Al xkm 2 447 Ft 7 A ykm?

@ A4 xQ wigy




Fl = 2w, £(3) + £(-4) 9 kL

D1 @ 2 ® 3



T8 f(x) = —2x+5, g(x) =3x—1 9 st f(1) =a, g(5) =b
A, a+b 9 S Fotoi=t



oA xdHo] 2

iz

DA y = ax—2 2] 1

4.

® 1

@ 0



5.

Al A (-2, 0), (2, 2), (4, a) 7}

&

D1 ® 2 3 3

@ 4



Sy = —2x + 4 O] ATt AYA] = AHEH2?

© Al 1AHEH @ A 2ArEH
® A 3AHEH @ A 4 AR

G Al 3ALRH T} A JALEH



ol&=?

2 A Fi2e |

yE

=17 X3,

@ 4 ® 5 @ 6 ® 8

@D 3



e =
=

y=ax+b7F A (2, 4) 5 Adta

2



)

@ AAI 240l x2

o] yo] ycm?

<!

o] do]7F xem Q!
(At S xo] oF=2] A4

(RFAZ xo] B2

jp

® w7
@y

®y=



10. o % y7hxo] @471 obd AL

@ ?F el 2009 St= HAE 17 ALE ol gy

@ @] Zo]7} 4cm, E017F xem §1 A2 2] Wol yem?
® AAL x 9] Fo] AL

@ o] do] xof digt o] o]y

® AL xof st xHoh 2 2AS y



11. @¢y:%15ﬂma@fumzmﬂazafemzcﬂﬂ

da+ 3b + ¢

. 5

o ghe Fateler.

YR
=%

o

2



12. ¥He tjoj=of et 25 WEhd Zoot.

slgzbdel | A [ geix

319 | 10,0009 | 1,000¢ 5009
H 3¢ X 1,500 1,000

3|7 HTQ THAlo] BT & =2y Holetal ok, y &
210 2 Lpetfjoiat,

D ERE

a5 89 79 @ A1} Lo 2] B 0.8 242} x v it
X




@ ay=bx+cAHa%0 b#0,c=0%A7
© ay=bx+colXa=0,b=+0,
©® ay=bx+cAMa#0 b=0,c#0% FF

@ ay=bx+coNXa=0b=0¢c=09%7

@ ay=bx+cOoAM a0, bc=02% H

YEE 4l



14. 438 f(x) =3 +x—a+ax oA f(-2) =7 & ©, f(b) = 10
oltt, ojuf, a + b O] - ot et

e =
c



2 f(x) = 4x+ 1914 f(a) = 13Y ©, ¢ 9] ZE-S Fo1H?

® 3 A 5 @ _9 ® 1



A2

94

ax—5°A f(3) =4 & o, f(-2)

o _5 3 -11 @ -1

@D 3



17.

e Bl dagts y =
qHREE BT Ffe

“3x o T2 BaolE st A

£
@ y=-x+3 © y=-3x+1
@y:—éx—i-? @ y=3x

@ y=-3x+5 ® y=3x+1




® 2

® 4

@ 5



19.

A2 -7 Ate Ay =ax- 19 IHZE & I
purd HAolESANY A (2, -2) & Atk ol A%,
sto] ax b o] g Tokodet.

Yt
-



St

1_.

20. dAFEFy =2x-19 AHEE y= HFo2 57HF FYolF

QO] v ARG a0, y BB pAL T W, 0+ b O] S Tohelat

SR
=%



%Hm i E e KA
o, m—no] F-S FoHH ?

By



R
o

o

o2 A

131s
Pk y = —2x+4%y = ax+2E x5

o)

@ 1 B 2

® 0



23. F AT y=ax+b 2 y=4x-27Fy = oA A& Tttt
Sttt a

et a, b O] FOE &2 A7
D a=4,b=-2 @ a=-4,b=-2
@ a=4,b=2 @ ag=-4,p=2



24.

QAGS 26+ y =1 9]
SHEEY x AHo] 2 o]
Fotofet,

Ok
=%

Zo| Hrgko 2 4 ubE gao| s

147 =90 ol a o <






W

RS
e

i




27. the ozl 4;@12

A 1AHE A whtz] o %{?

O y=2x-2 D )5t
® y=-2x+3 @y:ixjw
® y=xtl

10

By



28.

%E mQ

rlr o

—‘ —|—‘
ol
=

Ty =3x+6° AL} x F, y FO2 SR =F 9
(?



29. th= 1HNA

O 24
@ 3

4719 ABC 9] Wol=?

[\)

@1 ® 6
®

-6

\ao »/ =




@ AABC 9] Hol= 16 o]t

® aDOC ¢] Wol+= ABOE ¥ol9] 3
Hjjo]c},




Zoty

x-6,y=ax+b 2 1

o2 A =] Welrh 72 d u,

FA? (Fa<0, b>0)

S

.;L

[a\]
l_l
=
— o
|
|
PN
[a\l N
[ [
==
— O |
[ [
| |
N
N N
+ +
=R
— A S
| |
Il |
=~ o~



< 712717k 2L, y Aol b Al LAkt

© RE 2mE A= A gt
@ a2 EAPE AR % 9 g,

@ A 2EdmL ¢ & golA whdt

@ A 2 % % A ol4be] Tz
G A JHEL mT A5}

3|
T

e
o

A,

T zef et






@ 2 B 3

3 0



35.

712717k 1 o)1, y Aol 1

™, a 9] k& Fsto=t,

e



36.

3
Ay ==

Fotofet,

e
-



® 2

Z]L]'L— SRR e S
(m. 2)& Atk

OO]—% ;él]

TEy

ol m )



2y = ax+ b2 A} xAmWo] —10]3 yHHo| 20|t}

47} £ (9] 3t Fetolet



39.

(== A e Jd O
o, ko] 3f-2?

“INN

By



40.

02 I8 Z=y=(1-a)x+b+1 2 2
zo|t}, o|uf, 4g + b 9] FHS F5loi=t

@\

By




o] Hol

S|
71 FAALNA x A, ZIF AN A 80 A= Bt o, 1

o] Zo|7} xem & T, ©]

lfat

o] 4

<!

@

ycm2 o|t},

1
ol

o

)

)

|

03
alg

—~

Aol xml A T Y y FHol Hch

T

o
il

® 1000ml & 5=



@ 6 B 10

3 0



43.

o 1 o
ARy = Sxtafty =bx-62] AL

7FA (6, 6)& BT Atk ofuf, AApgS
f(x) = ax+bollA f(k) = 45 W=k
o] gh2?

1 2 3
©; @ 97

yl\
y=bxz—6
6p= y=l$+a
i 3
0|/ 6 T




N
Nlo

y = —2x+ 34 x 2] gte] 3



A,

o

O # (3,4)

A
—_
,_.__mo
i
oF

R
)



46.

\_/

IA
=~
IA

[

B A7l



47. oS Ty = -2x+ 83 HPS A y = —(5a - 8)x + 48 xFH

=
9ol A R 48 18 AL?

Q@ y=ax-4 © y=4x-2a
© y=-4x+4a ® y=ax—-a
@ y=5x-3

Do, 60,0 ®0.e ®o e 6e,0



T ARGy = (
[e]

m-1x-m+3ny=m-m)x+n-12 ZHZ7}

, 4 monoll st mn O] 35-2?

O

- ® o0 @

W



ARG f(x) = ax+b O] T T} hS AL BESH ), g+ b 9]
% ool

f2)-f(=2) _
Oy F

© y=mr+3 ) T me}y = 9o A whdict

& e
=%






